

Чистая правда

Правительство хочет знать, куда ушли деньги, предназначенные для уборки улиц Петрозаводска.

Навести чистоту на улицах Петрозаводска власти обещают к майским праздникам.

Как сообщил вчера на совещании в правительстве Карелии заместитель мэра города Сергей Костин, к этому времени будет «завершена основная работа по уборке улиц города». Полностью очистить город от накопившегося за зиму мусора власти обещают к 15 мая.

Такие темпы показались сомнительными председателю Госкомитета по реформированию ЖКХ Владимиру Колягину. По его мнению, к майским праздникам можно успеть навести чистоту разве что в центре города, а до микрорайонов дело не дойдет.

Пишу для сомнений дают результаты проверки, проведенной специалистами контрольно-аналитического управления администрации главы Карелии. По их данным, на минувшей неделе была приведена в порядок лишь часть улиц в центре города. А работы по уборке дворовых территорий даже не начались. Собранный и складированный мусор не вывозится и порывами ветра снова разносится по улицам.

Особенно удручают ревизоров состояние территорий вокруг мини-

рынков и других торговых точек. По итогам проверки большинство из них находится в антисанитарном состоянии. В школах, за редким исключением, к уборке участков даже не приступали.

В управляющих компаниях, которые отвечают за уборку своих территорий, штат дворников укомплектован лишь наполовину. А 30% городских улиц и вовсе считаются «безхозными», то есть за их чистоту никто не отвечает.

На совещании в правительстве было принято решение рекомендовать администрации Петрозаводска проверить, как управляющие компа-

нии используют финансовые средства, предназначенные для санитарной уборки города. «Может быть, компании собрали деньги с населения и больше не заинтересованы в том,

чтобы город был чистым?» — поставил задачу министр финансов Карелии Александр Колесов.

Так же городской администрации рекомендовано закрепить «безхозные» участки за конкретными пользователями, оборудовать контейнерные площадки в соответствии с санитарными нормами и принять меры по укомплектованию штата дворников.

Алексей УККОНЕ

Фото Алексея ЛУКИЯНЧУКА

